

Женщина ответит в суде за телесные повреждения, повлекшие смерть ее супруга



Центральным межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) завершено расследование уголовного дела по обвинению ранее судимой 47-летней жительницы поселка Мохсоголлох в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего (ч.4 ст. 111 УК РФ).

Следствием установлено, что 23 февраля 2020 года женщина со своим супругом, празднуя День Защитника Отечества, дома распивали спиртные напитки.

В какой-то момент между ними вспыхнула ссора, вызванная ревностью со стороны супруга – женщина поздравляла с праздником своих знакомых мужчин. Ее супруг негативно высказался в адрес жены и нанес ей несколько ударов в спину, плечи и лицо.

Разозлившись, обвиняемая схватила кухонный нож и нанесла им удары в плечо, спину и ягодицу, причинив телесные повреждения, от которых потерпевший через непродолжительное время скончался в помещении ванной комнаты.

Испугавшись, обвиняемая позвонила своему брату и сообщила о произошедшем. Мужчина подоспел на помощь, вызвал медработников но врачи констатировали смерть потерпевшего от обильной кровопотери.

В ходе следственных действий обвиняемая полностью признала вину в совершенном преступлении и раскаялась в содеянном.

Расследование уголовного дела завершено. После утверждения обвинительного заключения уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

03 Июня 2020

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1470155>